
Referat fra møte i SU og SMU ved Å barneskole 
 

Tid:  Torsdag 27.september 2022 kl. 19.00-20.00.  
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 

FAU-leder: Line Berge 
FAU-representant:  Ingrid Hammersmark Halvorsen 
SMU representant foresatte: David Hellås. 
Elevrådsleder: Torbjørn Jakobsen 
SMU -representant fra elevrådet: 
Undervisningspersonell: Hæge Johansen Nedrejord 

Undervisningspersonell: Hege Bringsjord Dragland 
Andre ansatte: Ida Marie Liestøl 
Kommunens representant: Roar Lindland 
Rektor: Bjørn Hunt 
Forfall: Magnus Risnes 
 
 
 

Skolemiljøutvalgsrepresentantene er med på hele dette første SU møtet. 

 

 

Sak 1 2022-2023 Konstituering av Samarbeidsutvalget 
o Valg: 

Leder : Line Berge  
Nestleder: Ingrid Hammersmark Halvorsen 
 
 

Sak 2 2022-2023 Skolestart og skolemiljø.  
 

 

- Edlevo(skolens kommunikasjonsapp) ser ut til å fungere bra etter en del utfordringer i 

oppstarten. Det er denne måten vi ønsker at foresatte skal kommunisere med skolen 

når det gjelder beskjeder og meldinger om fravær. De som ikke har mulighet til å 

bruke denne App’en kan ringe skolen. Foreldre som trenger hjelp til å bruke App’en 

kan kontakte skolen for hjelp.  

 

Foresatte er stort sett fornøyd med appen, har vært en uke med problemer på iPhone 

siste uken. Problemet er nå løst, det er litt tungvint at en av sikkerhetsgrunner fort blir 

logget ut. Skolen ønsker dette som kommunikasjonsapp. Lærere synes det fungerer 

greit, men ønsker en app. Må inn på pc og sjekke meldinger og fravær, og siden må 

oppdateres for å få inn evnt siste meldinger som er kommet inn. 

 

 

- Ny ledelse på skolen: Bjørn og Steinar har fått litt tid til å bli kjent med ansatte og 

elever på skolen. Det er mye nytt å sette seg inn i for oss begge. Vi ber om litt 

tålmodighet i starten og at ikke alt går på skinner med en gang. 

 



Begynner å få mye på plass, er blitt kjent med mange både ansatte og elever. Ønsker 

et godt samarbeid mellom skole og hjem. Håper hjemmet er fornøyd med skolen og 

samarbeid. Begynner å bli godt kjent med hva som rører seg på skolen. 

 

- Fin start på skoleåret: Vi ser at det er ting å ta tak i og vi ønsker å være pådrivere for 

å skape et trygt og godt skolemiljø på Å barneskole. Rektor ønsker at vi i ledelsen og 

alle er tett på elevene og får til et godt foreldresamarbeid, både med den enkelte og 

med FAU og SU. 

 

Trygt og godt skolemiljø er viktig. Fokus på trivsel og at elever har det godt og trygt. 

Vil ha felles arrangementer månedlig på skolen, for at alle skal få et godt samhold og 

felles opplevelser.  

 

 

o Lekeplassen:  

Det var planlagt å bygge en gapahuk i nærområdet. Dette ble det dessverre ikke noe av. 

Midlene ble brukt til å kjøpe inn fotballmål nede ved SFO, asfaltering ved SFO og innkjøp 

av frisbeegolf kurver. I tillegg er det kjøpt inn to lekeapparater som skal monteres. Det 

bør jobbes for å oppgradere uteområdet videre. Elevrådet har kommet med en del 

ønsker som vi håper det kan jobbes med videre. Noen av ønskene er flere basketkorger, 

klatrestativ, sklie, bordtennisbord og sykkelbane.  

 

Elevene ønsker  basketballkurver bak håndballbanen, har to på sfo men de er for høye 

og kan ikke brukes i friminuttene, da andre bruker den plassen. Bjørn undersøker pris på 

kurver og sjekker om det er mulig å søke noe form for støtte til dette. 

Sykkelbane, bordtennisbord, rutsjebane er også ønsker. 

Et forslag om pumptrackbane i enden av fotballbanen, kom på banen i møtet.  

 

Roar, som politiker, er interessert i å utvikle lekeplassen på Rom og rundt Rocky og 

tenker kvalitet framfor kvantitet. Tenker på muligheter for å bruke midler satt til 

lekeplasser for byggefelt inn mot lekeplassen på skolen. Det er mye lekeplasser i 

sentrum. Regulering av boliger i området på Rom vokser. Se på i kommunen, kunne en 

brukt noe av midler til lekeplasser rundt skolen enn på mange lekeplasser som er i 

nærheten? Planlagt lekeplass på branntomta på Rom. 

 

Midler er avsatt pr boenhet. Hvordan er reglene for dette? Kommunen skulle stå i front for 

å bygge og drifte lekeplasser(?). Roar skal sjekke litt om midler for lekeplass og om dette 

kan søkes på til kommunen. 

 

Har vært mye hærværk i den siste tiden. Perioder med mye hærværk. Spurt om mulighet 

for politiet å svinge innom. Ønsker kamera, men det er mye regler rundt dette.  

Hadde vært fint om politiet viste seg litt mer. 

 

Ønske om lyskastere i akebakken. Gjerne med lyssensor. Fikk tilbud på rundt 10000,- i 

fjor men det stoppet opp. Ligger alt av ledninger klart fra den gamle lampa som hang ute 

før, dette skulle bli undersøkt. FAU kunne søke om midler til dette. Hvem kan vite om det 

er lagt opp strøm til utelampe? Terje blir satt på saken. 

 



 

o Skolemiljø:  

Det jobbes kontinuerlig med elevenes skolemiljø og månedens sosiale eller emosjonelle 

mål tas opp. Dette har skolen en plan på der det jobbes med nye mål hver måned. 

Skolemiljø er også tema i elevrådet.  

10 oktober markerte vi Verdensdagen for Psykisk Helse. I forkant jobbet klassene med 

temaer knyttet til psykisk helse. På selve dagen var elevrådet med å lagde mat og drikke 

og FAU representantene kom med røre til lappekakene som elevene stekte. 

I uke 42 arrangerte vi Vennskapsuke på skolen. Igjen var det fokus på å styrke 

klassemiljøet. En av dagene ble det arrangert diskotek i gymsalen for alle elevene. 

Klassekontaktene hadde ansvar for å arrangere et arrangement med klassen en 

ettermiddag i løpet av uka. 

 

Vi ønsker et aktivt FAU, slik at på Luciadagen kommer Rektor og Inspektør til å dele ut 

boller på morgenen. Vi kommer til å henvende oss til FAU og klassekontakter om hjelp til 

å bake boller til denne dagen. 

Felles opplevelser der elevene er sammen og gjør ting er noe vi kommer til å ha fokus 

på. Kanskje kunne vi fått til noen dager der alle fikk frukt til lunchen? Kanskje noen som 

arbeider i dagligvarebransjen kan sponse oss? 

 

Skolemiljø- nye mål hver måned. Oktober markerte verdensdagen for psykisk helse og 

hadde lapper og saft til alle. Vennskapsuke- disko i hallen for alle. Arrangement på 

ettermiddagen for trinnene. Ønsker et aktivt FAU, være noe hver måned som sveiser 

sammen elevene. Kanskje delt for småskolen og mellomtrinnet. Lucia, dele ut boller som 

foresatte baker.  

Jul- prate med lærerne om hva vi skal gjøre sammen med elever og gjøre ting felles. 

Frukt sponses. 

Elevene synes det har vært fint det vi har gjort til nå og foresatte har vært veldig positive. 

Få til felles opplevelser. 

Ledergruppa kommer med mange gode forslag. 

 

Fra foresatte: Før var det mer med forestillinger og samlinger enn det kanskje er nå. 

Ønsket om noe mer sammen, foreldre, barn og lærere er ønskelig. Trenger ikke være 

stort. Et eksempel: Kunne det vært noe for foreldre, eks som kaffe på trappa som sfo? 

Lodd og innsamling av penger e.l.?  

 

Foreldremøtet er litt kort, og det er mye det samme hvert år. Foreldre ønsker å få tid til å 

snakke sammen og gjøre det litt annerledes. Kanskje en kunne fortalt mer om det å være 

klassekontakt og å sitte i FAU. Klare å legge lista ned på disse oppgavene, og ha god tid 

til å prate om det. I år ønsker Bjørn å ha et foreldremøte før jul hvor foreldrene har initiativ 

til tema og prater sammen, sammen med lærerne. Dette skal tales opp med lærerne. 

 

 

 

3/3022-2023 Nasjonale prøver 
I september ble det gjennomført Nasjonale prøver på skolen. Resultatene av disse vil bli 

forelagt FAU og SU så snart disse foreligger. 



Matte er ganske bra resultat. Men score ikke høyt på lesing og engelsk. Elever som har gått 

videre til u.skolen, der ligger resultatet nokså likt på lesing. I år er det fokus på skriving i alle 

fag, men må ikke miste fokus på lesing. 

 

Skriving i alle fag. Hva vi har jobbet med og skal jobbe med. Opplegg som skal fremføres i 

uke 45, 7. skal lære om å skrive faktatekster. Noen skal skrive i engelsk. På 4 trinn skriver de 

i matte og naturfag. Vi vil med dette prøve å fremme skriveglede. 

 

Bibliotek-midler og bøker. Blir elever spurt om ønsker? Bibliotekar ser hva som blir lånt mye 

av og kjøper inn nye, skape lesegleden fra starten og holde den er viktig. 

 

Leksedebatten er ikke lagt død enda. Jobber med lesing. Vi må ikke være redde for å 

involvere foreldre, være åpen på at de kan hjelpe til med lesing. Hjelpe dem hjemme. 

Lesebingo har vært populært. 

 

Sak 4 2022-2023 Møtedatoer for SU 
SU må møtes minst en gang i halvåret. Her er møtedatoer og tidspunkt, men det kan bli flere 

hvis det er behov for det. Hvis ikke der er saker, går møtet ut.  

Saker som dere får inn eller som dere ønsker å ta opp, må sendes SU-leder og rektor før 

sakslista sendes ut. Vararepresentanter settes på kopi for å være orientert og med tanke på 

forfall.  

Neste SU møte blir flyttet til 16 november. Innkalling kommer. 

Forslag: 

Torsdag  27. oktober 19:00-20:00 

Onsdag 16 .november 19:00-20:00 

Torsdag 26. januar 19:00-20:00 

Torsdag 16.februar 19:00-20:00 

Torsdag 23. mars  19:00-20:00 

Torsdag  20. April 19:00-20:00 

 

FAU har møte i forkant av SU møtene. De møter fra klokken 18:00-19:00. 

Hvis en sak berører skolemiljøet, enten det psykososiale og/eller det fysiske miljøet, så 

kalles SMU – representantene inn og vi har et SMU. SMU er altså et utvidet SU.    

Sak 5 2022-2023 

Vi vil, sammen med FAU, prøve å få til samlinger der foreldre treffes for å snakke om og 

diskutere aktuelle temaer knyttet til de forskjellige årstrinnene. Møtene kan være 

foreldrestyrte og/eller ledelsen, helsesykepleier eller andre kan inviteres inn til å holde en 

innledning eller si noe omkring et aktuelt tema. I tillegg kan andre ressurspersoner innenfor 



et tema inviteres til å være med på møtet og holde et foredrag før foresatte får muligheten til 

å stille spørsmål og snakke sammen. Dette er også en mulighet for foresatte til å bli bedre 

kjent med hverandre og snakke sammen om ting som angår ditt barn. 

 

Referent 

Hæge Johansen Nedrejord 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


